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«lIpu3HaKH T1€JIUMOCTH
Ha 2, HA 3, HA 9»




llean ypoka
- BcnnoMHUTEH cIOCO0OBI OBICTPOIO Onpeae/IeHus
JeJuTe/Ier Yncjia 0e3 BhINOJTHEHUS 1CJICHUS

- ¢chopMyIHPOBATH NPU3HAKH ACJTUMOCTH
yuceJg Ha 2, 3,9;

-HAYYHUTHCH IPUMEHATh NPU3HAK NMPHU pelieHuH
3a1a4

ey Yenexoe!




OTBeTh HA BOIIPOCHI:

1. W3 uucea or 10 xo 20 Ha3zoBUTE YHKCIA,
KOTOpbIE AeJATCH HA 2.
2. Kakue nuu@psbl y 3TUX Yuces] Oy1yT
MOCJEeAHUMMU ?
3. Kak oHM Ha3bIBaloTCAaA?




Ha3zoBu 4muciia , KOTopble JeJsITcs Ha 2.
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I[e.lmmnec ;
Ha 2

neJIsIuuecs
Ha 2







e peaunu AdHHbIX YNcesli

BbINMNLLN YAUCIT1Ad
1;2;5;6;10; 12 ;15;18; 20; 35; 36; 40
Heasitcs HA 2 26, 10, 12, 18, 20, 36, 40.
Heasstes HAaS 5 10, 15, 20, 35, 40.
Hensitca na 10: 10, 20, 40.
IHonpoOyii chopMyIHPOBATH IPU3HAKH
N1eJTUMOCTH




 elluppe cHugper

0,2,4,6u 8 1,3,5,7n9
HAa3bIBAIOT HAa3bIBAIOT
YeTHbIMH He4YeTHbIMH

I. I'1pu3HaK
OefIMMOCTU Ha 2




3Janomuu npaeuyo!

eHarypaJjbHbIC YHCIIA,
3aIACh KOTOPbIX
OKAHYHUBACTCS YETHOU

uml)pon, NeJsATes Ha 2




? HanpuMep: ”

14 :2=7
2 46 :2=23
@W °30: 2 =15
24:2=12

L5500 : 2 = 250 ﬁl i
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Yucia geasimyecsd Ha 2, HA3bIBAKOT

UCMHALIMU unciiaMu
M YMCJIA He JeJsIuecs Ha 2, Ha3bIBAIOT

HeHYECMHBIMU uuciaamu

Hanpumep:
10, 22, 34,46, 78, 120 - yerHbI€e YK CJja
e 11, 23, 35, 47, 69 - HeueTHBIE YHCJIA




I1. IpusHak neaumMocT Ha 3
12:3 =4 63 :3=21
1+2=3 6+3=9

' 9:3




Yuciaa, koropsle : Ha 3: 3, 6,9,12,15 ...
gucJo 12 (1+2):3, 15 (1+5):3,
33 (31+3):3 45(4+5):3u :9

CymMma uudgp aeJauMoro
neJuTcs Ha 3, jeaurcs Ha 9




Cymma uudp aeaumMoro aeJauTcs Hzi
3, 1eJIMTCHA HA 9, 3HAYUT U BCe

[cJ10 pa3geauTca HAa3 u 9
Hanpumep :

15:3=5 1+5= 6:3
126 :3= 42 1+2+3=6:3 ’
M@225: 9 =25 2+2+5=9:3




Jaodanue 1:
KoJ1s1 IpuHEC HECKOJIBKO KOPOOOK ¢ AMIIAMHU, 110
10 s B Kaka0u KopooOke. MokeT Jid ObITh, YTO
OoH npuHeéc 35 saun? 43 ainua? 50 auu?

Jaoanue 2.

CocraBbTe TPEX3HAUYHDbIE

YHUCJIa, KOTOPbIE AeJIaTCs
Ha 2.3, 5, 10c noMOImbIO |




IIpoeepum kxak vl yceouau
U3YUCHHDBIU MamepuaaAn.
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1) Kaxoe u3 daHHblx Hucen
Jdeaumeca Ha 2?




|
2) Cpedu uucea Hauoume me,

Komopbuvlie 0eaamea U HA 2,
u Ha 3,Uu HA 5.




3) Kaxyro uudpy HYyHCHO
nocmasums emecmo * e uucae
1123*4, 4ymooOvl noayueHHoe
YUCA0 0eAUN0CHL HA 37?




4) Kaxoe u3 daHHbubix vucen
yemuwoie?

)123 6)345 6)1324.




5) Kaxoe u3 daHMHbuix uucea,
deaumecsa u5,u 3, U9




IIposepum omeemul:

1) 6
2) 6

«5» - S IpaBUIbHBIX
OTBETOB

«4» - 4 IpaBUIBHBIX
OTBETOB

«3» - 3 NpaBUJIBHBIX
OTBETOB




Pediexcus:
1. Kakue undpsi HA36IBAKOT YeTHbIMH ?
Kakue un@psbl Ha3bIBAKOT HEYETHBIMHU ?
IIpuBeauTe npuMepbl YeTHBIX U HEYETHBIX
yucea?
Kakue unciia nejasarcda Ha 2?
Kakue ynucia geasarcsa Ha 3?

Kakue uncJia nejasarcda Ha 5?
e YMcJia aeadarcd Ha 9?
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